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Sahadaki 
gücümüzü 
masada da 

hissettiriyoruz
  DEİK’in 39. Olağan Mali Genel Kurulu ve 

5. Ustalara Saygı Ödül Töreni’nde konuşan 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “Tüm 
ülkelerle işbirliğimizi kazan kazan temelinde 
geliştirmenin çabasında olduk. Türkiye’nin 
önünü açacak, ülkemizin daha büyük atılım 

yapmasını sağlayacak, Türkiye’yi küresel an-
lamda daha güçlü aktör haline getirecek ham-
lelerimize yenilerini eklemeye devam ettik. 
Sahadaki gücünü masada da hissettiren Tür-
kiye gerçeğini artık dost düşman herkes ka-
bul etmek zorunda kalıyor” dedi.

İran İslam İnkılabı Rehberi Uluslararası 
İlişkiler Danışmanı Ali Ekber Velayeti, Orta 
Doğu’da yeni bir güç mimarisinin şekillen-
diğini belirterek, kalıcı barışın ancak güç 
dengesiyle kurulabileceğini söyledi. Velaye-
ti, sahadaki askeri gerçekliklerin göz ardı 
edilemeyeceğini vurgulayarak, İran’ın kendi 
savunma kapasitesini ve bölgesel ortaklık-
larını koruyarak adımlarını atmaya devam 
edeceğini belirtti.

Etiyopya’nın başkenti Addis Ababa’da 
bir araya gelen Sudanlı siyasi ve sivil ak-
törler, ülkedeki savaşı sonlandırmayı he-
defleyen ortak bir siyasi çerçeve üzerinde 
uzlaştı. Taraflar, kapsamlı bir geçiş süreci 
ve yeni bir devlet düzeni için yol haritası 
üzerinde anlaştı.

Sudanlı siyasi ve 
sivil güçlerden 

Etiyopya’da uzlaşma 

"Kalıcı barış 
güç dengesiyle 

sağlanır"

Gaziantep ÖNDER İmam Hatipliler Derne-
ği tarafından düzenlenen “Geleneksel İmam 
Hatipliler Buluşması” Bedreddin Ayni Ana-
dolu İmam Hatip Lisesi’nde gerçekleştirildi. 
Programa sıra çeşitli sivil toplum kuruluşla-
rının il başkanları, öğretmenler ve öğrenciler 
katılırken öğrencilere mezuniyet belgeleri ile 
çeşitli hediyeler takdim edildi.

ABD Dışişleri Bakanlığı, Kuveyt’e yakla-
şık 2 milyar dolar değerinde insansız hava 
araçlarına karşı savunma sistemleri ve ilgili 
ekipmanların satışına onay verdi. Karar, İran 
ile Körfez ülkeleri arasındaki gerilimin tır-
mandığı bir dönemde geldi.

“Geleneksel İmam 
Hatipliler Buluşması” 

gerçekleştirildi

ABD’den Kuveyt’e 
2 milyar dolarlık 

hava savunma onayı 

 HÜDA PAR Sözcüsü ve Batman Milletvekili Serkan 
Ramanlı, meclise sundukları “Feshedilen veya Mün-
fesih Sayılan Terör Örgütleri Hakkında Kanun Teklifi” 
ile ilgili konuştu. Teklifin sadece PKK’yı değil, geçmiş-
te silahla ilişkilendirilmiş ya da halen şiddeti yöntem 
olarak kullanan tüm yapıları kapsadığını ifade eden 
Ramanlı, amaçlarının, meselelerin silah yerine sivil 
siyaset zemininde çözülmesine katkı sunmak; silah, 
şiddet ve terörün tamamen gündemden çıkarılması 
için hukuki zeminin oluşturulması olduğunu belirtti. 

Gazeteci Yazar Hasan Sabaz: 

Amerikan yönetimi 
israilin elinde 
oyuncak oldu 

 ABD’nin farklı bölgeler-
de yürüttüğü askeri saldı-
rılar ve dış politika strate-
jilerine ilişkin konuşan 
Gazeteci Yazar Hasan 
Sabaz, Donald Trump’ın 
meseleye tüccar gözüyle 

baktığını, uluslararası hu-
kukun yalnızca bir aparat 
olarak kullanılarak ülkele-
rin işgal edildiği, İran me-
selesinde ise Amerikan 
yönetiminin israilin elinde 
oyuncak olduğunu söyledi.

 Türkiye Esnaf ve 
Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bende-
vi Palandöken, gençlerin 
yüksek yaşam ve düğün ma-
liyetleri nedeniyle evlilik ka-
rarlarını ertelediğini, bunun 
da nüfusun yaşlanmasına yol 
açtığını söyledi. Gençlerin 
evlenmesi ve genç nüfusun 
artması için tedbirler alınması 
gerektiğini söyleyen Palandö-
ken, “550 bin çiftimizin bu yıl 

evlenmesini bekliyorduk. 
Bunun için 2-3 tane tedbir 
yeterli olacak. Bir, bu evliliğe 
teşvik için özellikle en kork-
tukları şey kira. İkincisi mo-
bilya konusunda yardım ge-
rekli” şeklinde konuştu.

 Siyonist terör Filistin’in her böl-
gesinde aralıksız bir şekilde katli-
amlarını devam ettiriyor. Terör 
rejimi son olarak Gazze’nin güne-
yindeki Han Yunus kentinde Filis-
tinli bir genci katletti. 25 yaşındaki 

gencin aynı gün düğününü yapma-
ya hazırlandığı belirtildi.  El-Halil 
kentinde de siyonist rejim güçleri-
nin bir araca açtığı ateş sonucu 7 
aylık Filistinli bebek şehid oldu, 
anne ve babası yaralandı. 

Siyonist barbarlarSiyonist barbarlar
yedi aylık bebeği veyedi aylık bebeği ve
düğün gününde kidüğün gününde ki

damadı katlettidamadı katletti

Düğün maliyetleri 
gençleri evlilikten

uzaklaştırıyor

TESK Genel Başkanı Palandöken:

RAHMİ RAHMİ 
KOÇ’TAN KOÇ’TAN 
SKANDAL SKANDAL 
İFADELERİFADELER

MİZAH DEĞİL MİZAH DEĞİL 
TERBİYESİZLİK TERBİYESİZLİK 

KOÇ GRUBU: ‘CİNSİYET EŞİTLİĞİ’NİN FİNANSÖRÜ VE BAŞÖRTÜ DÜŞMANI!

Koç Grubu, Türkiye’de ve uluslararası are-
nada ‘’kadın’’ kampanyalarıyla biliniyor. 
Yıllardır küresel ölçekte Birleşmiş Millet-
ler Kadın Birimi (UN Women) ve “He-
ForShe” gibi hareketlerin ana sponsor-
luklarını üstlenerek kendisini “toplumsal 
cinsiyet eşitliğinin öncüsü” olarak ko-
numlandırıyor.

Koç Holding CEO’su Levent Çakıroğlu 
da, “HeForShe hareketinin Küresel Etki 
Liderleri’nden biri olarak görev yapıyor. 
Holdingin bir yandan sözde kadın hakları 
kampanyalarını fonlarken, diğer yandan 
kadınların etnik kimlikleri, inançları ve 
değer yargıları üzerinden örtülü bir hiye-
rarşi oluşturulduğu ortaya çıktı. 

Grubun Onursal Başkanı Rahmi Koç, 
2007 yılında da dönemin cumhurbaşka-
nının eşinin başörtülü olmasıyla ilgili, 
“Anayasamız var. Kamusal alanlar tarif 
edilmiş. Şimdi böyle bir tarif varken cum-
hurbaşkanının eşinin türbanlı olması ka-
bul edilemez” diyerek net bir dışlama dili 
kullanmıştı. 

SÖZDE KADIN DERNEKLERİNDEN SES SEDA YOK!

Skandal açıklamaya toplumun her kesi-
minden tepki yağarken, her fırsatta 
meydanlara dökülen ortalığı ayağa kal-
dıran sözde kadın hakları derneklerinin 
derin sessizliği ise manidar bulundu.

KADEM, Mor Çatı, Türkiye Kadın Der-
nekleri Federasyonu ve Kadın Koalisyonu 
gibi yapıların bu iğrenç anlatı karşısında 
adeta dillerini yutması, “Bu sessizliğin 

sebebi Rahmi Koç’un servet gücü mü, 
yoksa hedef alınan kadınların etnik kim-
liği mi?” sorusunu akıllara getirdi.

Bugüne kadar fon destekli projelerle, 
aile yapısını sarsan ajandaları “kadın 
hakları” ambalajıyla topluma dayatan 
dernekler, mesele aile yapısını dinamit-
lemek, ebeveyn hiyerarşisini bozmak 
veya marjinal ideolojileri desteklemek 

olduğunda en ön safta koşan toplumsal 
cinsiyet eşitliği savunucuları, gerçek bir 
kadın hakkı ihlali ve ağır bir hakaret kar-
şısında sessiz kalmayı tercih etti. 

Kadın haklarını sadece kendi bencil ve 
yıkıcı projelerine kalkan yapan bu der-
neklerin, bu iğrenç saldırı karşısındaki 
tavrı, samimiyetsizliklerinin en net bel-
gesi olarak tarihe geçti.

HÜDA PAR: ASİL KÜRT KADINLARI AHLAK DIŞI ESPRİLERE MALZEME YAPILAMAZ

Koç’un küstahlığına HÜDA PAR’dan sert 
tepki geldi. HÜDA PAR Aile Başkanlığı ta-
rafından yapılan açıklamada, toplumun 
değerlerine ve insan onuruna saygı göste-

rilmesi gerektiği vurgulanarak, “Kürt ka-
dınlarının onurunu ve haysiyetini hedef 
alan Rahmi Koç, derhâl özür dilemelidir. 
Asil Kürt kadınlarının bedeni, hiç kimse-

nin ahlak dışı esprilerine malzeme yapıla-
maz. Herkes, toplumun değerlerine ve in-
sanların onuruna saygı gösterecek şekilde 
konuşmalıdır” ifadelerine yer verildi.

MİZAH KILIFLI 
TERBİYESİZLİĞE 
SORUŞTURMA!

İzmir’in Balçova ilçesinde düzenlenen 
Amerikan Hastanesi açılışında Koç Hol-
ding Onursal Başkanı Rahmi Koç’un an-
lattığı bir sözde fıkra, büyük tepki çekti. 

Paylaşılan görüntülerde, Koç’un arala-
rında eski Başbakan Binali Yıldırım’ın da 
bulunduğu davetlilere Kürt kadınları aşa-
ğılayan sözde bir fıkra anlattığı görüldü.

Görüntülerin ardından çok sayıda sos-
yal medya kullanıcısı, Kürt kimliği, kadın 
bedeni gibi hassas konuları alay unsuru 
olarak kullanıldığını belirterek tepki gös-
terdi. #RahmiKoçÖzürDile etiketi günde-
min ilk sırasına yükseldi.

Adalet Bakanı Akın Gürlek, “Kadınları 
ve belirli bir etnik kimliğe mensup vatan-
daşlarımızı hedef aldığı değerlendirilen 
ifadeler üzerine İzmir Cumhuriyet Baş-
savcılığımız tarafından resen soruşturma 
başlatılmıştır. Adaletin terazisi kimsenin 
servetine, unvanına veya statüsüne göre 
tartmaz” ifadeleriyle soruşturma başla-
tıldığını duyurdu.

Koç Holding Onursal Başkanı Rahmi Koç’un İzmir Balçova’daki Amerikan Hastanesi açılışında Kürt kadın kimliğini, iffe-
tini ve bedenini hedef alan cinsiyetçi “sözde fıkrası” Türkiye’yi ayağa kaldırdı. Skandalın ardından Adalet Bakanlığı resen 
soruşturma başlatırken, Rahmi Koç’un sadece iki cümlelik bir metinle geçiştirmeye çalıştığı “özür” tepkileri dindirmedi. 
Bu skandal, milyarlık “HeForShe” ve BM ortaklıklarıyla kadın hakları havariliği yapan Koç Grubu’nun kurumsal ikiyüzlü-
lüğünü ve foncu kadın derneklerinin “sermaye karşısındaki” samimiyetsizliğini tüm çıplaklığıyla gözler önüne serdi.

'Terörsüz 
Türkiye' için 

hukuki altyapı
oluşturulmalı 

HÜDA PAR HÜDA PAR 
Sözcüsü ve milletvekiliSözcüsü ve milletvekili
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